
ΑNEΣΤΑΛΗ  Η  ΣΤΑΣΗ  ΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΣΤΟΝ Ρ/Σ FLΑSH
Η προγραμματισμένη για σήμερα, από 1 μ.μ. έως 5 μ.μ., στάση
εργασίας των εργαζόμενων στον Ρ/Σ FLASH 96 ανεστάλη.
Η  επιχείρηση  άρχισε  σήμερα  το  πρωί  την  εξόφληση  των
καθυστερούμενων  δεδουλευμένων  του  μηνός  Ιουλίου.
Η απόφαση για αναστολή ελήφθη μετά και από σχετική εισήγηση
τής εκπροσώπου των εργαζομένων στο σταθμό.
Ωστόσο, το πρόβλημα της μεγάλης καθυστέρησης πληρωμών και της
μη πλήρους συμμόρφωσης της επιχείρησης με τη Σ.Σ.Ε. παραμένει.
Η ΕΣΗΕΑ επισημαίνει ότι αγώνας θα συνεχιστεί μέχρι την πλήρη
συμμόρφωση της επιχείρησης προς τις συμβατικές υποχρεώσεις της
απέναντι στους εργαζόμενους.

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

 

Ακολουθεί η επιστολή προς το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ , την οποία
υπογράφει η εκπρόσωπος των εργαζομένων συντακτών στον Ρ/Σ
FLASH κ. Έλλη Ιωακείμογλου.

“Προς τον Πρόεδρο και τα μέλη του Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ

Οι εργαζόμενοι στον FLASH προτείναμε την αναστολή της 4ωρης
στάσης  εργασίας  που  κήρυξε  η  ΕΣΗΕΑ  στο  σταθμό  για  τη  μη
καταβολή δεδουλευμένων μηνός Ιουλίου, μετά τη δέσμευση που
λάβαμε  από  το  Λογιστήριο  ότι  εντός  της  ημέρας  θα  έχουμε
πληρωθεί όλοι όσοι είμαστε μισθολόγια, καθώς και τα μπλοκάκια.
Επισημαίνω, όμως, ότι μέχρι τη 1 μ.μ. (ώρα έναρξης της στάσης)
η διαδικασία πληρωμής μέσω τραπέζης δεν είχε ολοκληρωθεί, παρά
το γεγονός ότι σήμερα έχουμε 16 Αυγούστου και επίσης παρά το
γεγονός ότι το εξώδικο ήταν εις γνώσιν της Διεύθυνσης και της
Επιχείρησης από την περασμένη Τετάρτη.
Την απόφασή μας για αναστολή (την οποία τη λάβαμε με ιδιαίτερη

https://www.esiea.gr/anestali-i-stasi-ergasias-ston-rs-flash/
https://www.esiea.gr/anestali-i-stasi-ergasias-ston-rs-flash/


δυσαρέσκεια) την χαρακτηρίζουμε ως «τελευταία ευκαιρία» για τη
συμμόρφωση της Επιχείρησης στις συμβατικές της υποχρεώσεις.
Εφεξής μένουμε προσηλωμένοι στην ομόφωνη απόφασή μας για την
καταβολή δεδουλευμένων κάθε πρώτη του μήνα, με τη στήριξη του
Σωματείου σε κάθε επίπεδο.

Αθήνα, 16 Αυγούστου 2004

Με εκτίμηση

Η εκπρόσωπος

Έλλη Ιωακείμογλου”

 


